Anexo 1-1-2005

A partir del 1 de enero de 2005 se deberá indicar en las declaraciones sumarias y manifiestos de carga el código del armador que aparece en el documento de embarque.

El código se declarará de la siguiente forma:

· El elemento de datos 1153 contendrá el código “ZLS”

· El elemento de datos 1154 contendrá el código del armador, en formato “APNNNNN” (el código debe ir precedido por las letras “AP” y ser numérico de 5 digitos –rellenar con ceros por la izquierda—) o según codificación Lloyds de 7 dígitos.

Formato Teleinf

Cuando el mensaje sea de alta de declaración sumaria o manifiesto de carga (provisional o definitiva), o bien de cambio de cabecera, el código del armador deberá venir informado en el segmento RFF01 del grupo 1.

Cuando el mensaje sea una modificación del código de armador de la mercancía declarado en un mensaje previo o una adición de un nuevo conocimiento de embarque, el código del armador deberá venir informado en el segmento RFF03 del grupo 24, para cada conocimiento. El código debe ser el mismo en todos los conocimientos.

Formato Edifact

Cuando el mensaje sea de alta de declaración sumaria o manifiesto de carga (provisional o definitiva), o bien de cambio de cabecera, el código del armador deberá venir informado en el segmento RFF del grupo 1, índice 4.

Cuando el mensaje sea una modificación del código de armador de la mercancía declarado en un mensaje previo o una adición de un nuevo conocimiento de embarque, el código del armador deberá venir informado en el segmento RFF del grupo 24, índice 14, para cada conocimiento. El código debe ser el mismo en todos los conocimientos.

