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PortIC RENUEVA LA CERTIFICACIÓN DE CALIDAD ISO 9001.

PortIC ha renovado la Certificación ISO 9001:2000.  De nuevo este año, la entidad certificadora es la prestigiosa LRQA (Lloyd’s Register Quality Assurance), conocida por su labor profesional en la certificación de sistemas de calidad de empresas como Fedex Express. 

Para mantener la certificación UNE-EN ISO 9001:2000, se ha realizado un seguimiento de la totalidad de la Gestión de los Servicios de PortIC (principalmente la gestión de la Calidad de los servicios telemáticos en el ámbito de la Logística del transporte intermodal, que PortIC viene ofreciendo a sus clientes). 

El cumplimiento de los principios que inspiran la ISO 9001, suponen el establecimiento de un Sistema de Calidad de éxito siguiendo los standards internacionales de calidad. Este Sistema, cuya certificación obtuvo PortIC el pasado año, es auditado anualmente para su renovación.

Para más información acudir a la página web http://www.lrqaspain.com donde se especifican los requisitos de la ISO9001 así como las empresas certificadas por LRQA, entre ellas PortIC Barcelona S.A.







