

Portic-Schedules on line. Todos los servicios en un solo punto de encuentro

Portic presenta este nuevo servicio el próximo 21 de noviembre 2007 en el WTC a las 17:30h para toda la Comunidad Portuaria

Cómo averiguar qué servicios hay hoy desde Barcelona a Ningbo? ¿cuál es el próximo barco que sale a Guangzhou o qué servicio tiene el menor transit time Barcelona-Buenos Aires?  La respuesta a estas preguntas ha sido siempre fácil para los profesionales del sector, gente que manejan con profundidad la operativa del día a día y que conocen bien a las navieras, consignatarios o consolidadores: días de salida y de llegada, servicios (joint services), destinos, transit time, etc todo esto es parte de su “savoir faire” a la hora de dar soluciones rápidas al cliente.  Sin embargo, la logística es cada vez más compleja y competitiva: surgen nuevos servicios, las navieras se fusionan o se absorben unas a otras, alterando así los servicios, y por si esto fuera poco, cada día aparece un nuevo puerto chino, con acceso fluvial, del que nadie había oído hablar hasta hace poco.  

Organizar operaciones logísticas exige tener herramientas ágiles, de fácil acceso, on-line, que no dependan de llamadas telefónicas a diferentes interlocutores, del conocimiento acumulado de una persona concreta en el departamento o de un listado que hay que ir actualizando.  Los clientes finales (exportadores e importadores) exigen cada día más tener toda la información a su alcance para la  rápida toma de decisiones. 

El servicio Schedules on line, que Portic pone en marcha a partir de diciembre 2007 ofrece toda la información relativa a los itinerarios marítimos o sea “las llegadas y salidas” con todo detalle y en un solo punto.

¿Qué son los Schedules de Portic on line?

Permiten consultar a través de la página web de Portic todos los itinerarios marítimos con escala en el Puerto de Barcelona.  Esta información incluye datos tan importantes y útiles a la hora de tomar decisiones como el nombre del barco, el día de llegada y de salida, los puertos en los que el barco hace escala, el transit time los diferentes destinos/puertos de origen.  

Esta inforrmación permitirá comparar los servicios ofertados en el mercado y escoger el que más se ajusta a las necesidades del cliente.

¿Cómo funciona?

La búsqueda de información desde la página web de Portic, se realiza usando una serie de filtros (importación/exportación, zonas geográficas, fechas, barco, etc) para facilitar y acotar al máximo la consulta.

¿qué ofrece Schedules a los clientes?

Hay además, una serie de ventajas adicionales exclusivas para los clientes de Portic.  A través de un password/usuario éstos podrán confeccionar y gestionar envíos a su medida de forma ágil y actualizada los schedules para sus propios clientes.  Para ello habrá una herramienta, que permitirá al operador logístico diseñar sus propios itinerarios (llegadas y salidas con los diferentes servicios) y a la vez enviar de forma masiva aunque selectiva a sus clientes el schedule diseñado con actualizaciones on line.   

El servicio de Schedules es un herramienta muy interesante para aquellos operadores logísticos que buscan información actualizada y con un solo punto de entrada, evitando llamadas, consultas a diferentes webs, ahorrando tiempo y recursos.  El próximo 21 de noviembre a las 17:30 Portic realiza una presentación on line en el World Trade Center de este nuevo servicio para toda la Comunidad Portuaria. Tras la presentación se ofrecerá un cocktail para todos los asistentes.







