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EL COLEGIO DE AGENTES DE ADUANAS DE BARCELONA Y ATEIA ORGANIZAN UNA REUNIÓN DE TRABAJO PARA TRATAR DE LA IMPLANTACION DE PROATRANS

La reunión de trabajo aborda la problemática y aporta soluciones ante la entrada en vigor de Proatrans y los aspectos relacionados con la obligatoriedad del preaviso telemático que entrará en vigor el próximo mes de abril de 2007.
Barcelona, 8 de marzo de 2007.  Agentes de Aduanas de Barcelona y Ateia, han organizado una reunión de trabajo esta mañana a las 9h en la Sala de Actos de la Autoridad Portuaria de Barcelona.

Los presidentes de ambas organizaciones, el Sr. Joaquim Maria Tintoré (COACAB) y Sr. Jordi Nadal (ATEIA) han dirigido la sesión exclusiva a los asociados de ambas organizaciones para tratar este asunto.

Se ha presentado la aplicación TRANSITARIO-AGENTES DE ADUANAS que la plataforma tecnológica PORTIC ha diseñado para dar cobertura al circuito telemático.

Por último destacar que esta sesión ha contado con la participación de Directores Generales, Apoderados y Administradores de las empresas asociadas que se ven afectadas por la entrada en vigor de Proatrans. 
