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El transporte de contenedores a partir del 2007
¿Qué implicaciones tiene PROATRANS en la práctica?
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4. Los Servicios de Portic. Una solución para cada uno de nuestros clientes.
¿Que es PROATRANS?
Con el objetivo de regular y establecer unas condiciones óptimas para el transporte terrestre de contenedores en el Puerto de Barcelona la Autoridad Portuaria (APB) está llevando a cabo desde principios del año 2006 el programa Proatrans.  Una de las medidas que se implanta con Proatrans (Plan de Regulación y Ordenación de Acceso al Transporte vinculado al Port de Barcelona, para más información acudir a http://www3.apb.es/es/PORT/Proatrans) es la obligatoriedad de los transportistas a enviar PREAVISOS TELEMATICOS a las terminales de contenedores.  

Pero en la práctica, ¿qué implicaciones tiene Proatrans y como afecta a los transitarios, agentes de aduanas, consignatarios y armadores?  

A partir de 2007,  para ir a retirar o entregar un contenedor del Puerto de Barcelona, la terminal debe haber recibido previamente de forma telemática en su sistema informático una serie de datos que configuran el preaviso del transportista.  En caso de no poder enviar el preaviso telemáticamente (Portic facilita todo tipo de herramientas para ello, desde las más complejas a las más simples), el chófer deberá acudir al llamado Centro de Identificación-SAU (ubicado en el Edificio TIR del recinto portuario) para entregar la documentación e introducir los datos necesarios para hacer el preaviso por parte de personal del SAU (Servicio de Atención al Usuario de la APB). Allí el transportista obtendrá una tarjeta de viaje único (es decir para una sola operación o servicio) que entregará en la Terminal.  

El calendario establecido por parte de la APB para la puesta en marcha de los preavisos en el marco del programa PROATRANS es el siguiente:

	Fechas
	Controles
	Acción correctora

	2/Enero/07

hasta 11/Febrero/07


	Preavisos: 

Se recomienda su utilización. 
	No hay. Se permite operar,

se trata de una prueba piloto general.

	12/Febrero/07 hasta

25/Marzo/07
	Preavisos:

Deben efectuarse siempre. 
	Nota informativa emitida por personal de puertas.

	A partir de 26/Marzo/07
	Preavisos  Obligatorios
	Efectuar preaviso en Centro de Identificación-SAU


Actualmente más de 35 empresas de transporte disponen de las herramientas tecnológicas necesarias para enviar los preavisos telemáticos a través de Portic a las terminales de una forma sencilla. Adicionalmente, las TERMINALES responden con mensajes telemáticos de aceptación o de rechazo a los entrégueses y admítases telemáticos enviados por el consignatario/armador. Nuestra recomendación es que el consignatario, revise de forma manual o bien  trate desde el sistema informático este tipo de mensajes; ya que en caso de  haber un rechazo por parte de la terminal, cuando la empresa de transporte intente enviar el preaviso, Portic le avisará que no puede realizarlo.  En definitiva es importante saber que ante un entréguese/admítase rechazado por la terminal,  la operación física más tarde en puerta será denegada y el camión deberá retornar a buscar “papeles”.  Portic dispone de servicios específicos para tratar de la forma más eficaz y con antelación estas incidencias poniendo a disposición de sus clientes diversas herramientas para consultar on line la situación de los documentos enviados.

Cuando el transporte lo realiza el consignatario/armador.

Actualmente la gran mayoría de consignatarios y armadores envían los datos de entrégueses y admítases a las terminales por vía telemática a través de Portic a las terminales. Sin embargo en algunos casos no se envían las instrucciones para el transporte de forma telemática y frecuentemente éstas no incluyen los datos clave (número de entréguese y admítase telemáticos) imprescindibles para el correcto envío del preaviso por parte del  transportista.  Es evidente que esta situación puede dar lugar a retrasos e incidencias que afectan al cliente ya que pueden obligar al transportista a desplazarse al Centro de Identificación - SAU para tramitar “manualmente” cada uno de los servicios pendientes de realizar.

Cuando el transporte lo realiza el transitario/agente de aduanas.


Actualmente hay pocos transitarios/agentes de aduanas que envíen órdenes de transporte a través de Portic facilitando así los datos clave (número de entréguese y admítase telemáticos) a su transportista.  Por un lado esta situación viene dada porque no todos los consignatarios/armadores envían al transitario /agente de aduanas los datos clave vía Portic en caso de transporte cedido.  De hecho muchos de ellos siguen usando los tradicionales “papeles” vía mail, fax o incluso originales, sin indicar los datos telemáticos clave.

Sin embargo a partir del 2007, si el consignatario no transmite al transitario/agente de aduanas con agilidad y eficiencia los datos clave que a su vez éste debe incluir en las instrucciones de transporte, el preaviso telemático no podrá enviarse y el servicio puede sufrir retrasos e incidencias. 


Los Servicios de Portic. Una solución para cada uno de nuestros clientes.

Ante la entrada en vigencia del envío de Preavisos telemáticos de obligado cumplimiento, Portic dispone de las herramientas necesarias tanto para consignatarios/armadores como para transitarios/agentes a aduanas y empresas de transporte. Dichas herramientas van desde una simple excel para recibir y enviar telemáticamente hasta la integración completa con Portic para hacer las operaciones de forma completamente automatizada.

Portic, cuyos servicios están focalizados a dar información en tiempo real, quiere ser la ventanilla única de esa valiosa información “on line”. Para ello, la política de empresa seguida es adaptarnos al cliente, y ofrecerle el nivel de servicios que éste necesite.  Dicho de otra manera existen 3 niveles para interactuar con la plataforma tecnológica.  Un primer nivel de servicios de consulta de datos puntuales vía web a través del password y usuario de que dispone el cliente).   Hay un segundo nivel que permite crear de forma customizada avisos por parte del usuario vía e-mail.  Y por último existe un tercer y máximo nivel:  integrarse con la plataforma y alimentar el sistema de gestión (software) del cliente con la base de datos de Portic.  Este último nivel, abre un sinfín de posibilidades permitiendo por ejemplo intervenir en la gestión de los embarques sólo cuando éstos no sigan el curso previsto o cuando hay una incidencia que requiere una acción concreta del staff operativo.

Para más información dirigirse a portic@portic.net
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